



## **Председателю СК России будет доложено об обстоятельствах гибели мужчины в Новосибирской области**



В СМИ распространено обращение жительницы Новосибирской области к Председателю СК России А.И. Бастрыкину. В нем она просит не дать виновному в гибели ее мужа уйти от ответственности. Мужчина погиб в результате наезда на него автомобиля в сентябре 2022 года. По данному факту органами внутренних дел проводится процессуальная проверка. СУ СК России по Новосибирской области ходатайствует о передаче материалов в свое производство.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области В.Б.Зарипову доложить об обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752847>